Выписка из протокола  № 8 , 

общего собрания организации ветеранов

                               флота ГСК ЧМП от 30.05.2012 г.

… 3. СЛУШАЛИ: 
ПОЛЯКОВ  В.А.  -  Как Вы знает,  нам предстоит в июле отпраздновать наш профессиональный праздник  «День работников Морского и речного флота».    

   У нашей организации ветеранов флота есть опасения, что как и во время празднования годовщины основания ЧМП 16 мая,  с учётом появления  агрессивной организации под названием «Профсоюз ветеранов плавсостава ЧМП» так и во время празднования «Дня работников морского и речного флота» шабаш повторится. Эти люди появилась у памятника ЧМП,  заняли постамент, включили на полную мощность громкоговорители и площадными речами пыталась сорвать митинг работников ГСК «ЧМП», профсоюзной организации ГСК «ЧМП», представителей  Областного Совета, ветеранской организации ГСК «ЧМП» и гостей этого мероприятия. 

   Но этого оказалось мало и в газете «Моряк Украины»  23 мая с.г.  была опубликована  статья «Будни и праздники ветеранов флота», которая своим содержанием  очерняет  наши ветеранские будни, нашей организации и неизвестная организация описывает действия не относящиеся   к Организации ветеранов флота ГСК «ЧМП», таким образом втягивая ветеранов флота в надуманные предвыборные лозунги и политические процессы одной политической силы – «Фронт Зін».
                                                    СЛУШАЛИ.
   Статья зачитана и отмечены основные на взгляд ветеранов ложные, не соответствующие действительности и носящие агитационно-политические в преддверии осенних выборов выражения автора статьи. Такие как:

- название рекламируемой в статье  организации – «Профсоюз ветеранов плавсостава ЧМП»,  не может представлять в  одном лице и профсоюз и ветеранов и к тому же  ветеранов плавсостава ЧМП, такого юридического лица или  организации  как чисто название  «ЧМП» вообще не существовало ;

- автор статьи отмечает, что в январе 2012 года  образовался профсоюз ветеранов плавсостава ЧМП, а в мае 2012 его численность составила  1000 членов, начали добиваться результатов и кто то (таинственный) начал организовал противостояние?;

- в статье отмечено, что профсоюз ветеранов плавсостава ЧМП, организции созданной   членом профсоюза «Киевский водитель» Галиной Пархотько, подписал договор о сотрудничестве с общественной организацией «Фронт змін». Однако ветеранам  известна политическая партия «Фронт змін» возглавляемая Арсением Яценюком, а не общдественная организация. Выходит, что  эта статья в газете является пиаром этой политической силы, которая ведёт агитацию за голоса избирателей ,  присвоив себе право проводить агитацию от имени профсоюзов и ветеранов плавсостава ЧМП;  

Некоторые выражения в статье достойны юморины проводимой в нашем городе:

… «Вышли на законодателей ,которые прорабатывают этот вопрос и выписывают механизм , как  ЭТО  провести в жизнь»…;
… «Наше ЧМП перенесло несколько войн, эпохи Ленина, Сталина»... ;
… «Кормила моряков, была им , так сказать , и папой и мамой»…;

…  «В профсоюзе ветеранов пласостава ЧМП больше 1000 человек (с января 2012 года). Приходят молодые моряки, чтобы защитить своё будущее»...

… «А 1 июля на День моряка торгового флота будет устроена встреча всех моряков ЧМП,на которой будут рады всем»...

…  « Черноморское морское пароходство - российское предприятие морского транспорта (судоходная компания) созданное в 1833 как акционерное Черноморское морское пароходство»…!!!

                                                ВЫСТУПИЛИ:
- председатель Федерации профсоюзов работников водного транспорта и плавсостава Украины –  извинился как учредитель газеты за допущенные редакционные ошибки и пригласил всех ветеранов  членов «Организации ветеранов флота ГСК «ЧМП» на празднование Дня работников морского и  речного флота.

-член организации ветеранов А.Домулевский – отметил, что нельзя «играть» на таком остром чувстве для ветеранов как размер пенсии, на котором делает пиар «Фронт  Змин» и его организация «Профсоюз ветеранов флота ЧМП».  Идея   по пенсиям, о которой говорит  эта статья и  Галина Пархотько не нова и опять поднята с целью предвыборной компании  и является очередным пиар ходом. Это политический фарс. Сначала надо ответить на вопросы:
- возможно ли вообще признание командировочных взамен суточных пенсией;

-есть ли вообще архивы таких ведомостей в ЧМП по этим выплатам на каждого моряка ;

 Не  порядочные  эти действия Галины Пархотько, которые заставляют возбуждаться, что опасно для здоровь старых людей, и вселяют ложную надежду в ветеранов на добавления к пенсии, а затем как всегда эти действия окажутся блефом. А она подумала о старых людях, внося неисполнимые лозунги, заставляя их нервничать, что очень опасно для жизни в этом возрасте!

 -член организации ветеранов Панкеева Н.С – ознакомившись со статьёй осудила статью и  действия так называемой организации профсоюзов ветеранов флота ЧМП. Это очередная попытка использовать ветеранов как лекторат,  для того,что кому то хочется стать депутатом Верховной Рады и зайти на желаемое кресло депутата., а дальше хоть трава не расти. И многие ветераны «клюнули», не понимая, что денег на эту пенсионную добавку никто не даст. Панкеева Н.С  обратилась к ветеранам флота не поддаваться на провокации, не давать себя использовать  как иснструмент в политических грязных делах и льстивых словах политтехнологов и что вопрос о пенсиях надо было поднимать не перед выборами, а работать в течении всей предыдущей коденции депутатов в Верховной Раде.  

- член организации ветеранов Радичев И.Р. - наша организация и Клуб ветеранов и старших механиков уже много лет занимаются этим вопрос о добавках к пенсиям. Этот вопрос не новый.Кроме бланков заявлений на имя депутата Москаля (комитет по коррупции Верховной Рады) и бланка заявления о вступлении в «Профсоюз ветеранов плавсостава ЧМП» на имя 
  Галины Пархотько, которые она нам пыталась вручить, никаких документов о намерении повышения пенсий мы не видели, одни слова.  

- член организации ветеранов Назаренко Г. – может действительно надо совместно работать.Однако нам Галина Пархотько - руководитель  так называемого профсоюа ветеранов плавсостава ЧМП, не дала на ознакомление Устав этой организации, не сообщила адрес, где находится эта организация, не пригласила на общие собрания этой организации послушать о чём говорит 1000 членов этой организации. Как можно объединяться неизвестно с кем и чем?;

  - почётный председатель, ветеран Григорюк С.И. -  возмущён действиями неизвестно откуда появившейся 16 мая  на постаменте памятника ЧМП в парке Шевченко крикунов в микрофоны с мощными усилителями с флагами 

«Профсоюз ветеранов плавсостава ЧМП»  на которых  красуется присвоенная  эмблема предприятия ГСК «ЧМП». Криками, площадными высказываниями, призывами к насилию, включённой на полную мощность музыкой,  Галина Пархотько забивала всех выступающих на митинге работников ГСК «ЧМП», членов профсоюза ГСК «ЧМП»,  ветеранов  флота и работников ГСК  «ЧМП».

  Неужели таким образом политические руководители «Фронта Змін» хотят добиться к себе расположения ветеранов в преддверии выборов. Они даже не понимают,что такими антидемократическими действиями они только оттталкивают людей от политической силы «Фронт Змін» .  Кто дал право присваивать  члену профсоюзов «Киевский водитель» Галине Пархотько устраивать в г.Одессе подобный шабаш, который бы устрооен в столь памятный, вечно значимый для всех ветеранов и членов профсоюза ГСК «ЧМП» праздник. Одесситы люди толерантные и подобные «мероприятия»
Так называемого «Профсоюаза ветеранов плавсостава ЧМП»  вызывают у них брезгливость и соответствующее негативное отношение. 


РЕШИЛИ:

1.Направить выписку из протокола по публикации статьи в назете моряк «Будни и праздники ветеранов флота».
2.Подготовить и направить  учредителю газеты «Моряк Украины» опубликовать  выписку по 3 вопросу собрания в назете.

 2.Поблагодарить   Федерацию профсоюзов работников водного транспорта и плавсостава Украины профсоюза работников водного транспорта  за приглашение принять участие Организации ветеранов флота ГСК «ЧМП» в праздновании дня работников морского и речного флота.     
Голосовали: единогласно
Выписка верна:
04.06.12г.

Председатель «Организации

 ветеранов  флота ГСК «ЧМП»                                                              

                                                                                      В.А.Поляков

Секретарь собрания                                                                                           

                                                                                      Т.Шаповалова

